组稿 何 爽

校对 仕 明

好

美编 孙

细版 崔 琛

DMIC WEEKLY



感知财富脉动 引领理财潮流

它是一泓条件优越的天然深 水港,面向维多利亚港,地处华南 沿岸,东经114°15′,北纬22°

15′的典型亚热带季风气候。

它是亚洲第二大股票市场, 世界第三大金融中心,第十五大 银行中心,是全球第十一大贸易 经济体系,第六大外汇市场。

作为一个国际化大都市,香 港的繁华令无数人为之流连。斗 转星移,十四年的回归建设,如今 的香港,已然成长为全亚洲乃至 世界的金融服务业胜地。

为纪念香港回归14周年,同 时回顾和展望合肥金融中心建设 发展,效仿高端大都市金融业发 展的成功经验。伴着七月的火热 气息,市场星报精心策划《星·理 财》特刊《金融大视野》,带您"走 进"香港。

合肥 VS 香港——财富与梦 想的碰撞。

■ 记者 何爽/文

今天的香港,以世界级金融中心的姿态,容纳了世界上最大的100家银行中的26家在此设置的分行,银团贷款、黄金市场的 国际地位和财富特征彰显无遗。香港国际金融中心(IFC)是香港作为世界级金融中心的著名地标,位于香港岛中环金融街8 号,面向维多利亚港。

对于很多合肥人来说,位于芜湖路的香港商业步行街并不陌生。早在2003年,这条街刚刚建成,就标榜继淮河路商业步行 街之后的合肥又一大型商业步行街。在这里,合肥人见证了庐州城与香港的激情碰撞

经济巨头聚首安徽

在合肥的大街上,越来越多的"陌生"银行已经生根落 记者从安徽省银监局了解到,2010年,汇丰、九江、华夏及 进出口银行共4家分行相继开业。目前,杭州银行合肥分行、 东莞银行合肥分行也已开业。

今年3月,东莞银行合肥分行与安徽长江投资担保集团有 限公司举行合作协议签字仪式。这是东莞银行在安徽省落户 的首家区域性银行总部,也是继海西财富广场、鲁创大厦、京 福安徽分公司、中建七局二公司等一批总部或区域性总部企 业和项目入驻后又一家总部经济落户瑶海。

兔年伊始,东莞银行业就开始大展宏图。一方面,东莞银 行正在河源发起旗下的第四家村镇银行,同时,在佛山、合肥 两地筹备分行。另一方面,湛江市商业银行正在东莞筹建分 行。据悉,这也是首家莞外城商行进驻。

合肥式"黄金新干线"

国际金融中心是香港作为世界级金融中心的著名地标。 无独有偶,在合肥的整个城市规划中,瑶海区二环内的区域, 承担着城市金融、商业的重要功能。长江东大街将成为长江 路的东向城脉,承接老城区商务、金融功能外扩。伴随着瑶海 区建设的推进,区域总部经济呈现出良好的发展势头。

长江东大街的畅通,瑶海区产业形态的升级,预示着合肥 ·轮商务革新的启动。一夜之间,万达、华润、恒盛等全国性

开发品牌全面进驻长江东大街黄金干线,传统认知上的老工 业区,顿时旧貌换新颜。

据悉,在未来3至5年间,瑶海区还将建设一批地标性建 筑以体现瑶海特色和时代精神。同时配套建设商务办公、娱 乐休闲、餐饮酒店、人才培训、信息咨询、电子商务等现代服务 设施,逐步形成服务金融的专业体系。





非常香港 三重精彩



今夏, 到香港尽情释放您的购物热情! 2011年6月20日至8月25日, 刷招商银行信用卡, 乐享 香港三重精彩礼遇, 这个暑期开心扫货, 体验非凡香港假期! 我就选择, 招商银行信用卡!

第一重 刷5笔 享1笔3%刷卡金回馈

香港地区单笔刷满500港币,每刷5笔,随机抽1笔享3%刷卡金回馈。刷10笔随机抽2 笔,以此类推,多刷多得,赶快登录招商银行信用卡网站或发送短信报名参加吧!

短信报名方式: 编辑DH#9869发送至1065795555(移动),1065502010095555(联通)

第二重 百家优惠商户巨献_

联合香港百家知名品牌商户倾力巨献,购物玩乐独享招行优惠礼遇 歌日 | 電音の水中に呼吸では、一般アール、シャッパ・ボーチョリール・ボール・ディーを発力的中心、 酒差LV、GUCCI、Burberry顶級品牌;満足您心中所有购物梦想! 一一海港城、香港国际机场,消费満額最高贈送100元现金礼券,让您假期惊喜乐不停!



Sasa









第三重 含税价1888元起旺季特惠游

出发时间: 7月10日-9月25日 出发城市: 北京、上海

趣! 还有惊喜大礼包!

赶快拨打芒果网专线40066-78114或登录招商银行信用卡网站抢先预订!









招商银行信用卡 我就选择

温馨提示